



2020年2月4日

各位

会社名 寿スピリッツ株式会社
 (URL <http://www.kotobukispirits.co.jp/>)
 代表者名 代表取締役社長 河越誠剛
 (コード: 2222 東証第一部)
 問合せ先 取締役経営企画部長 松本真司
 TEL 0859(22)7477

(訂正・数値データ訂正)

「2020年3月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2020年2月3日に開示いたしました「2020年3月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

2020年2月3日に開示いたしました「2020年3月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部(勘定科目名)に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正箇所

訂正箇所は下線を付して表示しております。

3. 訂正の内容

添付資料6ページ

- (2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書
 (四半期連結損益計算書)
 (第3四半期連結累計期間)

(訂正前)

(単位:千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 2018年4月1日 至 2018年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2019年4月1日 至 2019年12月31日)
特別損失		
<u>固定資産除売却損</u>	—	289

(訂正後)

(単位:千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 2018年4月1日 至 2018年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2019年4月1日 至 2019年12月31日)
特別損失		
<u>固定資産売却損</u>	—	289

以上